

游玩东阿阿胶城

1 小记者 姚中铁

“东阿阿胶城是集阿胶养生、影视剧拍摄、休闲旅游、中医药文化宣传教育于一体的综合性文化旅游地……”伴随着领队老师的讲解，聊报小记者来到东阿阿胶城。

我们首先参观了白家大院，院内的鲜花开得正艳，映衬着青瓦红墙，韵味十足。这里是《大宅门1912》的拍摄地。

在贡胶馆，我们了解了东阿阿胶制作流程——选材、浸泡、煮制、过滤、冷却、贮存……听着领队老师的介绍，我仿佛看到一代代东阿阿胶人夜以继日地研究阿胶制作流程、不断改进阿胶制作技艺的场景。

我们又去了中国传统医药文化展览馆和东阿红色文化展览馆，了解了中医药文化，聆听了革命先烈的英雄事迹。

下午4点半，我坐上了返程的车，望着窗外的景色，我的脑海中闪过白家的四合院、古朴的“古阿井”……
(奥森小学 指导老师 姚小会)

2 小记者 翟栩宸

5月上旬，我们乘车去了我向往的东阿阿胶城。到了阿胶城，迎风飘扬的五星红旗仿佛在对他们说“欢迎你们的到来”。

在老师带领下，我们走进阿胶城，来到阿胶中药店。我们先了解了中医的诊断和治疗方法，比如，望闻问切、熬煮中药、针灸穴位等。然后老师又给我们介绍了一些历史上著名的老中医，有扁鹊、华佗、张仲景等。画像中的他们都长着长长的花白的胡子，神态和蔼，很有学问的样子。

通过老师解说，我知道了中药是我们国家宝贵的文化遗产，我们应该重视和发扬中药文化。

通过这次活动，我学到了很多知识。
(聊城北大培文学校 指导老师 王鑫)

3 小记者 张靖琦

我们去了东阿阿胶城，我和王朝成分在三组，弟弟和他的同学分在四组。

我们过了城墙，就走进了白家大院。听老师介绍说，白家大院是电视剧《大宅门1912》的实景拍摄地。白家大院是典型的四合院布局。

出了白家大院，我们来到了电视剧《铁血将军》拍摄地。看到那些道具，我仿佛看到了战火纷飞的场面，明白了岁月静好，是因为有人在为我们奋不顾身。

老师带我们去了一个好玩的地方走吊桥。老师先顺利通过了吊桥，我们大声叫好。看着同学们一个个走过，我也跃跃欲试。终于轮到我了，我走上去，下意识地紧紧抓住了铁索。我很小心地走着，倒吸了一口凉气，心里非常紧张。终于，我走到了桥的另一端。

回家路上，回想起这次游玩，我心里特别高兴。
(于集镇中心小学 指导老师 孙春荣)

4 小记者 张牧歌

又到了小记者活动时间了，我很开心，这次的目的地是东阿阿胶城。

整个景区依山傍水，风景秀丽，随处可见的仿古建筑，仿佛穿越到了那个时代。

我们来到白家大院，这是电视剧《大宅门1912》的取景地，也是电视剧中白景琦的住所。

随后，我们又来到了贡胶馆，在这里我们不但学到了纯手工制作阿胶的工艺，还了解了阿胶的历史文化、中医药的博大精深。

我们还登上古城门，整个阿胶城尽收眼底，古色古香的建筑让人流连忘返。

这次小记者活动我玩得很开心，也学到了很多知识。我期待下一次小记者活动的到来。
(北顺小学)

冰壶比赛

小记者 李佳泽

冰壶比赛是一项需要团队协作的对抗赛，每队四人，有攻有守，最终哪队抛出的冰壶离中心点距离最近，哪队获得胜利。

前几天，我有幸和其他4名同学一起代表我校参加了山东省首届青少年陆地冰壶公开赛。我们进行了两天的赛前培训，对于这场比赛，我们信心满满。比赛开始后，在队长带领下，当日上午我们击败了其他三队，顺利获得了小组第一名的好成绩。

当日下午决赛时，第四场我们以7:2的优异成绩战胜了对手。最后一场，我们要对队的队伍是来自淄博市的野狼队，这也是我们最强大的对手。我们齐心协力，最后一局以4:3的成绩拿下总冠军。我们欣喜若狂，热烈欢呼。

这次激动人心的比赛让我们感受到了团结的力量。
(度假区实验小学五年级 指导老师 张丽)

追思

小记者 王腾帆

大雁飞到南方，有再飞回来的时候；杨柳枯萎了，有再绿的时候；花儿谢了，有再开的时候。可是我却再也不能和爷爷相见了。

前段时间我和爸爸、妈妈带上物品踏上了祭拜爷爷的路。一路上，我们踏过一个个泥坑，走过长长的山路，终于来到爷爷墓前。

爷爷生前是一名乡村医生，三里五村无人不知、无人不晓，都来找他看病。爷爷救治过无数病人，受到许多人敬仰。

爷爷，虽然您离开了我们，但您医者仁心的精神却感染着家人。我一定向您学习，做一个品德高尚的人！
(临清市实验小学北校 指导老师 段营营)

狮子楼一日游

小记者 于显贺

阳谷是打虎英雄武松的故乡，而狮子楼上流传着武松怒打西门庆的故事。前几天，我到阳谷县参观狮子楼。

一进大门，我就听到许多同学惊呼“武二郎”，原来是景区专门请的工作人员扮演的。沿着小路走过去，是个茶馆，讲解老师告诉我们，那是《水浒传》中王婆的茶馆。进入武家大门，只见里面的房屋很破旧；走进他家的厨房，看到里面放着武二郎做炊饼的工具，虽然陈旧但是排列有序。随后，我们又观看了武松打虎的大戏。

(滨河实验学校 指导老师 王婷婷)

广州行

小记者 史浩铭

放假时，妈妈带我到广州旅游。

我们先去参观了广州科技中心。一进馆，我发现场馆有三层设计，主要有儿童天地、实验与发现、数码世界、交通世界、绿色家园、飞天之梦、人与健康和感知与思维等场馆，其中飞天之梦是我的最爱。场馆里居然可以自己操控设计月球车，还可以遥控火箭，驾驶飞机模拟失重。我第一个玩的就是遥控火箭。太难了，火箭一起飞，就要同时操控三个摇杆，一不小心就会坠下来。我操作了好几次都失败了，经过不懈努力，终于成功了一次，“耶”！我又驾驶了飞机，进入一个和现实飞机一样的驾驶舱，我数了数有50多个按钮。我试着按了一个红色的按钮，伴随着轰轰隆隆的声响，飞机开动了。我手忙脚乱开始乱按按钮，终于降落了，好险啊！

就这样，我们开开心心玩儿了一天，真是不虚此行。
(北顺小学 指导老师 林丽霞)

我的心爱之物

小记者 张晓航

我的心爱之物是毛绒玩具——兔子泡泡。

泡泡是我五岁生日时，姐姐送给我的生日礼物。它看上去十分普通，但我却非常喜欢它。

我对泡泡可谓无话不谈。当我伤心时，它便成了我倾诉的对象；当我高兴时，它成了我分享快乐的伙伴。也许有人问，玩具怎么能听懂人话呢？不！泡泡在我眼里已经不是单纯的玩具了，它是我的好朋友，我无话不谈的好朋友。它那小小的眼睛仿佛在告诉我，它能听懂我的每一句话。

我喜欢泡泡，因为它是我的心爱之物，希望我永远在一起。
(振兴路小学 指导老师 王孝燕)

我喜欢青提

小记者 申一

我很喜欢吃青提。青提有着青绿的外衣，枣一样大小，像一颗颗圆圆的绿宝石，晶莹剔透，诱人极了。放到鼻子边闻一闻，能闻到一股淡淡的果味清香。

青提光滑圆润，青提的皮是酸的，果肉酸酸甜甜的。每次吃青提，闭着眼睛放到嘴里，咀嚼着酸酸的果肉，就有一种幸福感，嘴里还留下一股清香，让人回味无穷。

(光明小学 指导老师 申静旋)

我爱妈妈

孙祎桐

中等个子，圆圆的脸，大大的眼睛，看到我时脸上总挂着笑容，这个人就是我的妈妈。

我爱妈妈，因为她总是那么有智慧、有爱心。妈妈是一名语文老师，每天忙忙碌碌，对她的学生特别有耐心。看到妈妈忙碌时，我忍不住问她：“妈妈，这么累，你还喜欢当老师吗？”妈妈这时会温柔地告诉我：“当然会啦。”

我爱妈妈，她总是给我做各种美食：漂亮的手工蛋糕、色香味俱全的饭菜、有创意的水果拼盘……

我爱妈妈，因为她是我最好的朋友。我的妈妈和我一起做游戏，和我一起画画，和我一起打打闹闹。爸爸总说我是家里的“大公主”，妈妈才是我们俩都要保护的“小公主”呢！

因为有这样的妈妈，我感觉自己是个幸运又幸福的孩子。我爱我的妈妈。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 王明)

我的妈妈

小记者 韩梓萌

妈妈，
您像一团火，
在寒冷中给我温暖。

妈妈，
您像明亮的星星，
在黑夜中给我把路照亮。

如果我是小溪，
您就是大海，
所有的小溪都将流入大海。

如果我是一棵树，
您就是整片森林，
您用宽广的胸怀将我环抱。

(光明小学 指导老师 李慕华)

